

Газета муниципального образования городов Гурьевск и Салаир

Знамя Кузбасса

Выходит с 5 марта 1996 года

№89 (365), четверг, 11 ноября 1999 года

10 ноября - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ МИЛИЦИИ

По Кузбассу

В последние годы в области наметилась тенденция к росту заболеваемости туберкулезом.

С 1990 года показатель заболеваемости населения туберкулезом вырос в 2,3 раза, в 3 раза увеличилась смертность. В эпидемический процесс все больше вовлекаются дети. За 6 месяцев этого года показатель заболеваемости детей в среднем по области составил 11,6 на 100 тысяч детского населения. Особенно высок уровень заболеваемости в Кемерово - 30 на 100 тысяч, из них половина - дети дошкольного возраста.

Качественное лечение таких детей можно осуществить в санаториях специальных санаторных группах в детских дошкольных учреждениях. В настоящее время для оздоровления детей дошкольного возраста в области функционируют пять санаториев (Анжеро-Судженск, Белово, Ленинск-Кузнецкий, Прокопьевск и Юрга); 19 детских специализированных комбинатов и 18 санаторных групп при детских дошкольных учреждениях. При этом нет ни одного специализированного учреждения в Киселевске, Таштаголе, Калтане и во всех сельских районах области. В связи с этим заместитель Губернатора по здравоохранению Г.М.Муравьева направила главам городов и районов письма с просьбой рассмотреть ситуацию с заболеваемостью туберкулезом среди детей в своих территориях, проанализировать потребность в санаторном оздоровлении туберкулизированных и принять меры по организации детских дошкольных муниципальных санаториев системы здравоохранения, либо открытые специализированные детские дошкольные учреждения системы образования.

Пресс-служба АКО

«Побудьте день вы в милицейской шкуре,
Вам день покажется наоборот...»
В.ВЫСОЦКИЙ

Поздравляем с профессиональным праздником - Днем Российской милиции - коллектив ГРОВД!

Верим, что всегда и при всех обстоятельствах будете достойны той высокой миссии, которая возложена на вас, - пресекать любые беззакония и произвол, обеспечивать должный правопорядок и спокойствие граждан.

Примите наши искренние пожелания благополучного наступления службы и уверенности в делах! Счастья, здоровья вам и вашим семьям!

Администрация города, городской Совет народных депутатов

В День примириения и согласия

Дождь и слякоть не помешали собраться 7 ноября на площади Юбилейной тем, кто по-прежнему верит в идеалы Октябрьской революции. В городе таких людей, судя по всему, осталось немного, ведь из почти 30 тысяч горняков на митинг, посвященный 82-й годовщине Великого Октября, пришло около сотни человек. Тем не менее, просто диву даешься, насколько убеждены в своей правоте эти люди, впитавшие в себя за многие годы дух социализма, традиции советского образа жизни, и не знаешь - завидовать этой убежденности или жалеть этих пожилых людей (считающих себя, между прочим, «золотым фондом» города), которых обходят стороной ветры перемен.

Открыла митинг председатель Гурьевского городского Совета ветеранов войны и труда Надежда Степановна Городюшкина, она же и вела его.

Перед собравшимися выступили глава города Н.И. Скопкарев, ответственный секретарь Горсовета Л.С. Майорова, глава Гурьевского района В.М. Ильяш, депутат Горсовета Л.С. Караваева и другие.

В завершение митинга перед собравшимися выступил ансамбль городского ДК «Калинка», который спел песню о Ленине, развеселил всех частушками.

Наш корр.

• • • • •
12 ноября
в 17 часов
в городском
Дворце культуры
 состоится отчет
 главы города
 Николая Ивановича
 Скопкарева
 о работе за 2,5 года.
 Вход свободный,
 приглашаются все желающие.

• • • • •
Уважаемые
 предприниматели!

• Администрация города про-
 • сит вас принять участие в раз-
 • работке региональной програм-
 • мы государственной поддержки
 • малого предпринимательства в
 • Кемеровской области на 2000-
 • 2001 г.г. Для этого вам необхо-
 • димо в отдел социально-эконо-
 • мического развития территории
 • администрации города (каб. 209,
 • тел. 2-28-22) до 18 ноября 1999
 • года представить бизнес-план и
 • предложения (с обоснованием
 • сметы расходов), направлен-
 • ные на решение наиболее акту-
 • альных задач хозяйственного
 • развития вашего предприятия.

Предвыбор-
ный штаб в Го-
сударственную
Думу блока
КПРФ и Н.А. Ос-
тапиной находит-
ся по адресу: г. Гурьевск,
ул. Р. Люксем-
бург, дом №65,
кв.68, тел. 2-55-
75.

Центр соци-
альной помо-
щи населению
приглашает за
гуманитарной
помощью ин-
валидов I и II
группы по тру-
ду и общему
заболеванию,
стоящих на
учете в цент-
ре, получаю-
щих минималь-
ную пенсию.
Обращаться
в Гурьевске
по адресу:
ул. Кирова, 47.
В Салаире: ул.
Матросова, 7

В молодости мы стараемся не промахнуться, попасть «в точку», выбирая профессию. Но есть профессии, которые сами привередливо выбирают нас, которым далеко не каждый подходит. Дороги, которые мы выбираем, дороги, которые нас выбирают...

совмещать работу с заочной учебой, но Александр понимает, что разужон выбрал эту стезю, то надо получить основательную профессиональную подготовку.

Коллектив отделения уголовного розыска сплочен, как никакой другой. Он представляет со-

-В 1998 году мы энергично пресекали доставку в наш город наркотиков, хранение и сбыт их, - рассказывает Акинин. - Эта профилактическая работа принесла свои плоды: в нынешнем году таких преступных проявлений

кие коллеги развернули в Бабанаково осиногнездо наркоторговцев: именно оттуда издавна поставляют в Гурьевск «белую смерть».

Легче, конечно, предупредить зло, чем пресечь, когда оно уже расцвело пышным цветом. Александр Валерьевич ведет профилактическую работу среди молодежи, среди школьников. Не раз проводил он с юношами и девушками беседы в читальном зале городской библиотеки, объяснял им, как пагубно увлечение «наркотиком».

Человек подвижный, энергичный, Акинин охотно участвует в общес

твенных мероприятиях, проводимых коллективом. Нынешней осенью в ГРОВД прошла спартакиада. Александр Валерьевич входил в состав сборной отделения по футболу, команда завоевала первое место.

Молодой оперуполномоченный живет с семьей в небольшом общежитии, которое отдел внутренних дел устроил в здании Дома быта №1. У Александра Валерьевича и его жены (она работает в местной больнице) двое детей — сын Ярослав и маленькая дочка Яна.

В тридцать лет с небольшим Акинин вправе сказать, что не ошибся, выбрав профессию. А исполняющий обязанности начальника ГРОВД Андрей Семенович Карканица и другие руководящие работники отдела не скрывают, что довольны, выдвинув молодого стража правопорядка в оперативники: им не пришлось в нем разочароваться...

Д. ГООСЕН

ВЗАИМНЫЙ ВЫБОР

Когда этот взаимный выбор оказывается удачным — довolen жизнью человек, выигрывает дело...

Александр Акинин начал свою трудовую биографию далеко от родного Салаира — на Дальнем Востоке, на базе по переработке океанической рыбы. Он нашел свое место в рабочем строю, для него стал близким огромный коллектив, насчитывающий около трехсот человек. И все же с самого начала было ясно, что эта работа носит временный характер: редко кто из молодых людей надолго задерживается на таких базах.

Вернувшись в родные края, Александр поступил на работу в отдел внутренних дел, в патрульно-постовую службу. Прошло несколько месяцев. Руководство ГРОВД обратило внимание на то, что молодой сотрудник энергичен, настойчив, принципиален, не терпимо относится к нарушениям общественного порядка. Его перевели в отделение уголовного розыска, он стал младшим оперуполномоченным.

Руководство не ошиблось в новичке, он быстро усваивал азы розыскной работы. Уже через год его назначили оперуполномоченным, он поступил в заочную школу милиции. Теперь он собирается поступить в филиал высшей школы милиции, который находится там же, в Новокузнецке. Будет, конечно, нелегко

бить единое целое. Когда совершаются какие-то серьезные преступления, все направляют усилия на его раскрытие. Так, 2 ноября произошло покушение на убийство на трассе Гурьевск-Салаир в районе автобусной остановки «Охра», и на следующий день, беседуя со мной в рабочем кабинете, Акинин то и дело посматривал на часы: надо было подключаться к коллегам, принять участие в выявлении преступника.

Задача у всех оперативников общая, но Акинин три года назад получил еще и постоянное дополнительное поручение: он стал играть «первую скрипку» в борьбе с наркоманией. В курс дела его ввел начальник отделения Олег Григорьевич Нестеренко. Александр Валерьевич узнал, кто в прошлом был изображен в хранении и сбыте наркотического зелья, кто стоит на учете в милиции и от кого можно ожидать повторных нарушений законодательства, ознакомился с методами выявления этих нарушений. Постепенно он вошел в молодежную среду, где чаще всего находятся охотники «ловить кайф», вступая в конфликт с законом. Ему удалось схватить за руку не одного сбытчика опасного дурмана: одни обеспечивали людей, находящихся в наркозависимости, марихуаной, другие — опием. Сбытчики наркотиков были изобличены, дело дошло до суда.



стало значительно меньше. Похоже, пик увлечения нашей молодежи этим источником «кайфа» уже миновал, увлечение пошло на спад. Я говорю о нашем городе, а он, впервые, небольшой, а во-вторых, находится в стороне от больших дорог, в тупике. На правонарушениях попадаются одни и те же люди. Все меньше находится тех, кто готов получить три года лишения свободы за один «косык», за обнаруженную у него в кармане папироску с наркотической начинкой. Пусть нарушителя сразу не посадят, пусть ему дадут отсрочку — все равно биография подпорчена. Да, ужесточение законодательства сыграло здесь свою роль...

Сначала операции «Вихрь-антитеррор» Акинин, как и его коллеги, работают в усиленном режиме, по 12 часов кряду. Круглосуточное дежурство, несомненно, помогает пресекать завоз в город всяких недозволенных вещей, в том числе и наркотиков. Беловс-

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 51

Гурьевского городского Совета народных депутатов
от 2 ноября 1999 года

**«О внесении изменений в закрепление улиц, переулков
за предприятиями и организациями г. Гурьевска
и утверждение списка с внесенными изменениями»**

С целью более рационального использования средств, затрачиваемых предприятиями на поддержание улиц города в надлежащем состоянии, Гурьевский городской Совет народных депутатов

ПОСТАНОВИЛ:

1. Внести в список закрепленных улиц и переулков следующие изменения:

1.1 Исключить из списка закрепленных за кооперативом «Исток» улицы: Кооперативная, Островского; переулки: К. Цеткин, Угловой.

1.2 Добавить в списках закрепленных улиц за ООО «Галактика» улицы: Кооперативная, Островского; переулки: К. Цеткин, Угловой.

2. Утвердить список закрепления улиц с изменениями, внесенными настоящим Постановлением и Постановлением Гурьевского городского Совета народных депутатов от 27 февраля 1998 года № 116.

3. Опубликовать настоящее Постановление в городской газете «Знаменка».

4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на комитет по экономической деятельности, развитию промышленности и городского хозяйства Гурьевского городского Совета народных депутатов (Чернышов Ю.А.)

Глава города Н. СКОПКАРЕВ

Приложение к Решению
городского Совета народных депутатов от 2 ноября 1999 года
(Девятое заседание)

ЗАКРЕПЛЕНИЕ**улиц и переулков города за предприятиями и организациями****г. Гурьевск:****1. МУП «ПО ЖКХ»:**

Улицы: Кирова, Калинина, Красноармейская, 30 лет Победы, 40 лет ВЛКСМ, Суворова, Чапаева, Фрунзе, К. Маркса, Ключевая, Партизанская, Северная, Кольцевая, площадь перед зданием Администрации, кинотеатр «Юность», Кузбасская, Менделеева, Добролюбова.

Переулки: Луговой, Клубный, Спортивный, Бубнова, Ямский, Шишкина, Боевой, Рабочий, Кутузова, Дружбы, Иванова, Угольный, Степной.

2. ОАО «Гурьевский металлургический завод» им. Курако:

Улицы: Ленина (от начала до роддома), Гагарина, М. Горького, Октябрьская, Силовая, Сметанская, Энгельса, Революционная, Релина, Творческая, Чехова, Молодежная, Комсомольская, Коммунистическая, Куйбышева, С. Разина, Солнечная, Есенина.

Переулки: Кошевого, Республиканский, 8-го Марта, Свободы, Промышленный, Революционный, Металлистов, Никитина, Заводской, Ярославского, Новый, Солнечный, Морозова, Дубинина, Котовского, Зимний, Перова, Ермака, Талалихина, С. Лазо, Равенства, Крылова, Большничный, Первомайский.

3. ОАО «Гурьевское рудоуправление»:

Улицы: Мичурина, Набережная, Крупской, Байдукова, Белякова, Чкалова, Водопьянова, Челюскина, Гастелло, Чернышевского, Артема, Павлова, Шевченко, Вокзальная, Ленина (от дома № 66 до конца), Жданова, Фурманова.

Переулки: Зеленый, Болотный, Мостовой, Николаева, Тельмана, Ясный, Пионерский, Заречный.

4. СДРСУ:

Улицы: Воровского, Войкова.
Переулки: Каменный, Горный, Паланина, Владимиrowsкий.

5. ОАО «Строитель»:

Улицы: Пушкина, Тургенева, Маяковского.
Переулки: Восточный, Вахтангова, Хребтовый, Орджоникидзе, Фабричный.

6. ОАО «Пигмент»:

Улицы: Стыгина, Лермонтова, Державина, Дзержинского, Инициативная, Марковского, Строителей.

Переулки: Достоевского, Космический, Нефтяников.

7. Узел связи:

Улицы: Садовая, Полярная.

8. ОАО «Гурьевский хлебокомбинат»:

Улица: Матросова.

9. ОАО «Гурьевский пищекомбинат»:

Улица: Полюсная.

10. АООТ «Хлебоприемное отделение»:

Улица: Попова.

Переулок: Красина.

11. АКПРиР:

Улица: Луначарского.

Переулок: Железнодорожный.

12. ЗАО «Горэлектросеть»:

Улицы: Базарная, К. Либкнехта.

Переулки: Российский, Трудовой.

13. АО «Гурьевский торт»:

Улицы: Ломоносова, Обнорского.

14. ООО «Русич»:

Улицы: Полевая, Сосновая.

Переулки: Чайковского, Лесной.

15. ООО «Эдельвейс»:

Улица: Нагорная.

Переулок: Лунный.

16. ООО «Гарантия»:

Переулки: Сибирский, Дачный, Барнаульский.

17. ООО «Мечта»:

Улицы: Мира, Салаирская, Весенняя.

Переулки: Безымянный, Почтовый, Транспортный, Речной, Тамбовский, от Мира до Весенней.

18. ЗАО «Инертник»:

Улицы: Белинского, Аэродромная.

19. АООТ «ГШРС»:

Улицы: Иванова, 40 лет Октября.

20. ООО «Галактика»:

Улицы: Кооперативная, Островского.

Переулки: К. Цеткин, Угловой.

21. ОАО ГАТП:

Улицы: 7 ноября, Некрасова, Победы.

Переулки: Автомобилистов, Загорный, Совхозный, Западный, Школьный, Дальний, Дубровый, Центральный, Осенний, Кузнецкий.

22. ГУП «Кузбассавтотранс»:

Улица: Р. Люксембург.

Переулки: Аптекный, Бачатский, Береговой, Юбилейный, Чайкиной.

23. ООО «Девах»:

Улица: Л. Толстого.

24. МУП «Гортопсбыт»:

Улица: Родниковая.

Л. МАЙОРОВА - отв. секретарь Горсовета

Бюджет города:**доходы и расходы**

С 1 по 5 ноября в бюджет Гурьевска поступило

1. Дотация из обл. бюджета - 350 тыс. руб.
направлена на зарплату (в тыс. руб.):
- для работников ЖКХ 300

в том числе:

ПО ЖКХ г. Гурьевска 173

ООО «Факел» 27

Салаирский участок ЖКХ 100

- для АОЗТ "Горэлектросеть" в счет задолженности по методлитературе 50

2. Доходы местного бюджета - 364,2 тыс. рублей были направлены (в тыс. руб.):
Территориальному отделу образования 54

из них:

на зарплатную плату 39

на питание 7,3

на ГСМ 2

прочие расходы 5,7

ГТМО 28

из них:

на ГСМ 4

на медикаменты 4

на ремонт 6

на льготное молоко 7

прочие 7

Отделу культуры 6,5

из них:

на зарплату 2

на хозрасходы 3

на ГСМ 1

на мероприятия 0,5

Администрации города 18,2

и горсобесу 18,2

из них:

на зарплату 11,1

на ГСМ 6,3

прочие 0,77

Спорткомитету на соревнования 11

ПО ЖКХ г. Гурьевска 100

Военкомату на призыв 10

Редакции газеты "Знаменка" 3

Детская компенсация 3

По Закону "О погребении" 2,2

По Закону "О ветеранах" 2,2

на зубопротезирование 1,75

ГОРФО 3,5

Суды 3

3. В бюджет г. Салаира поступило 672,3 тыс. руб., которые были направлены (в тыс. руб.):

на зарплату работникам образования 166

на зарплату аппарату управления 16,3

на зарплату работникам культуры 12,7

на хозрасходы 4,6

на ГСМ 2,5

на питание школам 30

на методлитературу 17,9

на продукты 2

на запчасти 3

на ремонт 5,1

на подписку 23

Салаирскому участку ЖКХ 183

в том числе:

на зарплату 93

на подготовку к зиме 90

прочие 26,2

на опекаемых детей 10

ОКСу администрации 40

на зарплату работникам ГТМО

в системе ОМС 130

С.В. Могилевцев, начальник ГРОВД:

"Я верю в светлое будущее"

К сожалению, про милицию нам приходится вспоминать не только 10 ноября - в День Российской милиции. К сожалению. Потому что рост числа преступлений - факт очевидный. Однако сегодня речь не об этом. Сегодня мы вспомнили о милиции не потому, что в дом забрался вор или случилась другая беда, а потому, что она - милиция - вообще есть, потому что сегодня профессиональный праздник тех людей, которые стоят на страже правопорядка. И не рассчитывайте,уважаемые читатели, получить очередную «Хронику происшествий».

В честь праздника - интервью начальника Гурьевского ГРОВД Сергея Владимировича Могилевцева.

-Сергей Владимирович, с каким настроением Вы как руководитель встречаете свой профессиональный праздник?

-С нормальным рабочим настроением. Думаю, что такое же настроение у всего личного состава городца. Несмотря на то, что уже два месяца приходится работать в усиленном режиме несения службы, сохраняется деловой рабочий ритм. Все понимают ответственность поставленной задачи, а это самое главное.

-С какими трудовыми достижениями подошли к этому дню?

-К сожалению, следует отметить, что по сравнению с прошлым годом наблюдается рост числа преступлений. Так, за 10 месяцев 1998 года было зарегистрировано 624 преступления, за аналогичный период текущего года - 672. Но тем не менее достижения есть. И об этом говорят опять же цифры. Увеличился показатель раскрываемости преступлений с 75 до 79 процентов. Убийств и покушений

на убийство в прошлом году было 18 (3 из них остались нераскрытыми), в этом году - 14, и все раскрыты.

-Нельзя ли сказать, что рост преступности связан не только с тяжелой экономической ситуацией, но и тем, что милиция в последние годы стала хуже работать?

-Нет, я не согласен с тем, что милиция стала работать хуже. 79 процентов раскрываемости преступлений - это довольно неплохой показатель. Если мы обратимся к цифрам прошлых лет, то процент раскрываемости пусть и не такого большого числа преступлений бывал невысок. Тем более, хочется отметить хорошие результаты проведения операции «Вихрь-антитerror».

-Кстати, что касается «Вихрь-антитerror». Сергей Владимирович, читатели интересуются, проводилась ли какая-нибудь работа в нашем городе с лицами чеченской национальности. В районе поселка Бирюля проживают чеченцы, которые вызывают подозрение у местных жителей. Говорят, что у них там даже госпиталь для боевиков есть, того и гляди учнят теракт.

-Эта тема поднята неизвестно кем и неизвестно где и раздута до нездорового ажиотажа. Проблем с чеченцами, проживающими в пос. Бирюля, не было и нет. Там живут довольно законопослушные граждане, со стороны которых не было даже административных правонарушений. Эти слухи о госпитале, пересыпочной базе и чуть ли не лагере для подготовки боевиков ничего под собой не имеют.

-Какие проблемы волнуют Вас как руководителя?

-Деньги - вот самая главная трудность. За все нужно платить. Мы имеем долги,

начиная с коммунальных услуг и дальше. Но тем не менее, поддержка администрации города, предпринимателей позволяет содержать автопарк, производить ремонт помещений. Удалось сделать пристройку к изолятору. Это помещение было построено в 1941 году, и уже давно не отвечает требованиям содержания заключенных. Сейчас там уже ведутся отделочные работы.

Удалось сделать ограждение территории ГРОВД. Это не дань моде, а общепринятый порядок.

-Как у вас с выплатой заработной платы?

-Некоторые задержки из областного бюджета есть. Но в целом состояние более менее нормальное.

-Значит стимул к работе есть...

-Да. Стимул есть. Кроме того, в этом году дважды по-немногу повышали оклады.

-Как Вы считаете, каких людей в вашем городке больше: тех, кто стал милиционером поубеждению, или все-таки тех, кто - по обстоятельствам?

-Я уверен, что все-таки большинство тех, кто - поубеждению. Потому что работают здесь люди порядочные, ответственные, не считаются со своим личным временем. Особенно это относится к работникам службы криминальной милиции: есть преступление - значит работать будут до упора. Обидно, конечно, но есть и изгои. Не хотелось бы говорить перед праздником, но есть такие, которые в этом году стали участниками преступления. Оценку их действиям даст прокуратура.

Не ради спелой защиты мундира, хочу сказать, что если человек не соответствует требованиям, предъявляемым к сотруднику милиции - нравственным, деловым - ему

здесь не место. Таких мы вынуждены безболезненно. Тем более, что в нашем маленьком городке проступок работника милиции не утаишь.

Конечно, в душу каждому не заглянешь, но я верю, что в нашей милиции люди работают достойные.

-Назовем имена достойных...

-Назовем. Это А.С. Карканица - начальник службы криминальной милиции, инициативный руководитель. Служба эта самая тяжелая, однако Андрею Семеновичу удалось создать полнокровный, целеустремленный, даже можно сказать, боеспособный коллектив. Здесь работают уполномоченные уголовного розыска Е.А. Канев, Н.М. Романов, младший инспектор-кинолог Р.М. Романов, в Салаире работает С.В. Лапицкий.

В следственном отделе успешно трудятся грамотные следователи А.Е. Усачев, С.Ю. Кузьмина.

Милицией общественной безопасности умело руководит В.М. Соколов. Стоит отметить молодых участковых инспекторов В.Г. Миронова, П.П. Мельникова, Г.А. Устинова.

Патрульно-постовая служба работает под руководством Е.А. Левшина. Достойны похвалы здесь А.В. Сивков, И.П. Варшавчук и другие.

Инспекцию безопасности дорожного движения возглавляет В.Ф. Бородинов. Инспекция эта работает довольно стабильно. Инспектор В.А. Еловиков, инспектор административной практики О.А. Вал достойно несут службу.

Лицо ГРОВД - это, конечно же, дежурная часть. Начальник дежурной части - А.И. Колпаков, умудренный опытом руководитель, прошел путь от милиционера до начальника службы. Особо хочется отметить дежурную смену В.Н. Це-

панова. Добросовестно относятся к своему делу водители дежурной части И.А. Коновалов, С.М. Ворошилов. Тем более, когда техника требует большого ухода. Благодаря профессионализму В.А. Темникова, на плечах которого все автотехническое городского отдела, техника продолжает исправно работать, хотя давно не мешало бы ее заменить.

Особо следует отметить хорошую работу отдела профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, руководит которым Н.И. Тимофеева. Инспекторы Н.И. Мироновская, М.В. Ядрина добросовестно выполняют свою работу.

Обидно кого-то забыть. К сожалению, в рамках маленькой газетной статьи не назовешь всех, кто достоин быть отмеченным добрым словом. Этот день. А потому испытываешь чувство досады, потому что понимаешь, что все равно кто-то посчитает, что остался без внимания. Хочу заверить: на самом деле это не так.

-Сериал «Улицы разбитых фонарей» смотрите? Если смотрите, то скажите, в жизни так же?

-Сериал смотрю, но нечасто. Я в свое время еще задолго до того, как вышел сериал, прочитал книгу. После книги фильм воспринимается как-то уже не так. В книге есть такие моменты, которые даны с таким чувством юмора, что, действительно, можно похохотать от души. Как, например, про ту женщину, которая все время приходила в милицию и спрашивала, нашли ли ее шапочку. Анекдотов, казусов достаточно в любой профессии. В том числе и в нашей. А по большому счету фильм достаточно интересно поставлен, и он воспринимается лучше, чем любой западный боевик. В нем много юмора, который нам понятен. Конечно, есть в этом фильме и такие дикие моменты, которые мне не понять. Как, например, то, что работника милиции садят в общую камеру, лишают его жизни и выдают это за смерть от сердечной недостаточности.

ти.

-В жизни такого не бывает?

-За 20 лет моей работы - не было. Виноват сотрудник милиции - есть прокуратура. Все делается в рамках закона. Но беспредела в моей практике не было. По крайней мере ни я, ни мои коллеги, насколько я могу судить, с этим не сталкивались. Здесь уж точно в фильме пальку перегнули.

-Сергей Владимирович, чтобы Вы как руководитель правоохранительных органов хотели сказать людям нашего города?

-Надо обязательно верить в светлое будущее. И это не высокие фразы. Пройдет эта черная полоса, и все мы будем жить нормально. Обязательно до каждого должно дойти, что такая нормальная жизнь, и что она лучше того, что творится сейчас.

-Не ожидала от Вас услышать слова о светлом будущем. Именно от Вас, кому как никому другому приходится сталкиваться с чернотой в нашей жизни.

-Действительно, грязь - это то, с чем чаще всего приходится работать работникам милиции. И, казалось бы, чего стоит самому опуститься «на дно». Однако основная масса работников милиции остаются порядочными людьми. Практически все из них знают слэнг, однако никто на нем не разговаривает. Опуститься до уровня тех, с кем нам приходится работать, легко: начать ругаться, махать кулаками. Иной раз, глядя на малолетнего пьяницу или наркомана, действительно, очень трудно сдержаться. Однако важно оставаться человеком. И не для красного словца скажу: чтобы работать в милиции, надо любить свой город, свою страну, порядок.

В заключение хочу поздравить с праздником своих коллег, ветеранов Гурьевского отдела внутренних дел, пожелать всем здоровья, благополучия!

-Спасибо, Сергей Владимирович. Успехов вам в вашем нелегком деле!

Е. БЕСЕДИНА

Знамя Победы
ОТГОЛОСКИ ПРАЗДНИКА

Во имя завтрашнего дня

Торжественное собрание в Салаирском Дворце культуры, посвященное 82-й годовщине Октябрьской революции, было назначено на 16 часов и началось без опоздания. К этому времени в зале было много свободных мест, но салаирцы подходили по одному и постепенно заполнили зал.

Места в президиуме заняли лидеры ветеранов, руководители города, общественных организаций. Собрание открыло П.П. Ионов. Во вступительном слове он выразил сомнение, можно ли назвать 7-е ноября днем примирения и согласия: как можно примириться с олигархами, ограбившими народ, как можно согласиться с ущемлением социальных прав трудящихся, с политической руководством страны, приведшей к обнищанию миллионов граждан?

Эту тему развил в своем выступлении Е.Ф. Нижегородова. Она выразила убежденность в том, что у людей, совершивших Октябрьскую революцию и строивших социализм, были самые благородные устремления. Миллионы строителей светлого будущего были настоящими коммунистами. Но кое-кто, как сказала Екатерина Федоровна, выдавал себя за коммуниста, а на поверху оказался «коммунист» - человеком своеобразным, придерживающимся двойной морали. Именно от таких отступников от передовых, благородных идей в стране произошла известная переоценка ценностей.

На многих предприятиях, подолжала Е.Ф. Нижегородова, сложилось трудное положение. Но пример Салаирского горно-обогатительного комбината говорит о том, что умелое руководство помогает преодолеть кризис. Положение на предприятииправляется: растет добыча золота и других металлов, организована сушка барита. Екатерина Федоровна призвала людей старшего поколения несмотря ни на что не озлобляться, уметь, как в годы войны, довольствоваться малым, помогать друг другу.

Можно согласиться с Петром Павловичем Ионовым: нельзя примириться с тем, кто присваивает народные деньги, по ком скучает скамья подсудимых. Речь идет о примирении и согласии людей честных, живущих своим трудом, но расходящихся в политических взглядах. Такое

согласие необходимо для создания спокойной обстановки в стране, для работы во имя будущего.

-Сегодня легко сорваться, оскорбить собеседника - труднее сохранить человеческое достоинство, оставаться человеком, - сказала в своем выступлении председатель городского совета ветеранов войны и труда Н.С. Гордюшкина. Она рассказала о поездке в Прокопьевск, об участии в работе предвыборного штаба. Надежда Степановна побывала в ряде сел Гурьевского района и передала горожанам теплый привет от селян.

С пожеланием здоровья, счастья обратились к собравшимся глава г. Салаира В.Н. Суровов, председатель профкома ГОКа В.И. Тюрюмов, участник войны, ветеран комбината А.П. Барыгин, помощница депутата областного Законодательного собрания А.К. Чухловина. Школьники выступили с литературным монтажом, в котором прославили подвиг людей старшего поколения.

Коллектив Дворца культуры под руководством М.А. Антиповой, коллектив школы искусств, средних школ, хор ветеранов подарили собравшимся замечательный концерт художественной самодеятельности. Мы услышали виртуозную игру на аккордеоне (истинное наслаждение подарили зрителям Наталья Бощенко, Ольга Зибзеева), слаженный оркестр народных инструментов. Любители вокала дружно аплодировали Маргарите Керн, Евгении Верхутовой. Несколько песен исполнил хор ветеранов.

В области хореографии самое яркое впечатление произвела композиция «Шабаш ведьм». Движения танцовщиц были исполнены необыкновенной энергии и живости, балетмейстер школы искусств Л.П. Бушкова добилась удивительной слаженности - уровень исполнения был прямо-таки профессиональным. Безупречным был танец «Чарльстон» в исполнении коллектива «Экспресс» (руководитель Жанна Кочурина). Очень милоглядел «Русский танец», в котором блеснули умением самые юные. В «Классическом танце» легко порхала по сцене Настя Вихорева. Зрители не раз и не два поддержали артистов дружными аплодисментами.

Д. ПЕТРОВ

Адрес новостей: ШКОЛА ИСКУССТВ №22

Молодое пополнение

- В этом учебном году наш педагогический коллектив получил хорошее молодое пополнение, - рассказывает директор Гурьевской детской школы искусств Александр Александрович Косов.

- Отрадно отметить, что все новые преподаватели - наши бывшие ученики.

Н.М. Пахомова окончила Прокопьевское музыкальное училище по классу фортепиано, сейчас совмещает преподавательскую работу с учебой в Кемеровском вузе.

С.Н. Макарьева училась в Кемеровском музыкальном колледже, ведет класс фортепиано.

Е.В. Алексеев окончил музыкальный колледж в Новосибирске, проходил практику в родной школе искусств, под его руководством ребята постигают основы музыки, игру на аккордеоне.

- Получило пополнение и наше хореографическое отделение, - говорит А.А. Косов. - Елена Владимировна Максимова Училась в Кемеровском областном училище культуры, практику проходила у нас. Сейчас она с увлечением начала педагогическую работу. Учит танцевальному искусству малышей, первоклашек, занятия проходят занимательно, интересно.

Педагоги со стажем, как отмечает Александр Александрович, повышают свою квалификацию, общаясь с более опытными специалистами. Так, преподавательница художественного отделения Любовь Савельевна Кулебакина недавно побывала на трехдневном семинаре в Прокопьевске. В ноябре состоится семинар в Кемерове для преподавателей теории музыки.

Чье исполнение лучше?

9 октября отделение народных инструментов, которым руководит Нелли Зигфридовна Сергиевич, провело конкурс на лучшее исполнение учащимися самостоятельно разученных музыкальных пьес. В нем приняло участие около тридцати юных музыкантов.

Чтобы попасть в победители, надо было не только удачно выбрать произведение, но и хорошо его разучить, умело исполнить. Победителями были признаны Максим Ускоев и Паша Бутырин.

Концерт за концертом

Вот уже четвертый год в школе искусств успешно действует детская филармония, которая проводит большую кон-

цертно-просветительскую работу.

Художественный руководитель, музыкант Людмила Ивановна Грицай знакомит меня с планом работы, программой филармонии в начавшемся учебном году:

- Проводим лекторий для учащихся начальных классов. Занятия намечено проводить один раз в четверть для постоянной аудитории. Так, 28 октября для учеников первых классов школ №№11, 10, 12, 5 состоялось «Путешествие в мир искусства». В живой занимательной форме ребятам рассказали, что они могут познать в трех отделениях школы искусств - музыкальном, хореографическом, художественном.

- В новом учебном году, - продолжает Л.И. Грицай, - преподаватели и учащиеся успели уже поставить немало концертов. Выступили они в родных стенах, во Дворце культуры, в профтехучилище. Музыкальные номера украсили такие праздники, как День знаний, День учителя, День пожилых людей, День музыки. Коллектив готовится поставить концерт в честь 70-летия композитора Александры Пахмутовой. Поступила заявка на выступление в День милиции. Намечено не раз выехать в села Гурьевского района.

Большое событие для учащихся школы искусств - приезд артистов областной филармонии с литературно-музыкальной композицией по опере Сергея Рахманинова «Алеко».

Начали второклассники!

В школе искусств нет выставочного зала, поэтому местом показа работ юных художников пришлось выбрать коридор второго этажа. Одна выставка сменяет другую. В этом году началось своеобразной эстафете положили ученики второго года обучения (преподаватель Любовь Савельевна Кулебакина).

Десятки рисунков отображают богатый мир детской фантазии. Вот дерево, в котором есть что-то демоническое. Вот зверь из разноцветных квадратов, совсем не страшный. Любовно изображают ребята человеческие руки - здесь уже чувствуется дыхание реального мира. Сергей Терентьев и Максим Жерносек, Наташа Ашихмина и Дима Шин - эти и другие юные художники впервые знакомят зрителей со своим творчеством. Насколько серьезно их увлечение живописью, покажет будущее...

Д. ГООСЕН

С юбилеем, детский сад «Звёздочка»!

12 ноября отмечает свой юбилей детский сад №3 «Звёздочка». 30 лет назад гостеприимно распахнула «Звёздочку» двери своим первым питомцам. За эти годы большая пройдена дорога. Коллектив вырос, возмужал и дожил до седин. Педагогам этого детского сада присущи высокое профессиональное мастерство, глубокое знание современных требований, умение увидеть в каждом ребенке творческую личность.

В них умело сочетается образец дисциплины и высокой организованности, большой доброты и женского обаяния.

Руководит этим замечательным коллективом отличник народного просвещения Галина Петровна Колесова - внимательный, чуткий педагог-наставник. Ее энергия, энтузиазм, одержимость и верность дошкольному воспитанию является примером для многих.

Она старается направить всех педагогов на создание в детских коллективах дружной семьи, такой, где всегда царит согласие и взаимное уважение.

Много делают «Звёздочки» для того, чтобы приобщить детвору к многогранному миру взрослых. Постоянно заботятся здесь и о том, чтобы открывать самим взрослым увлекательный и неповторимый мир детворы. Все тепло своих сердец, яркий свет знаний дарят педагоги питомцам «Звёздочки».

Дорогие коллеги, с юбилеем поздравляем

и желаем счастья вам!

Счастья без конца и края

вашим близким и друзьям!

Мы желаем в этот день

всего-всего хорошего.

А все хорошее всегда

дается вам недешево.

И поэтому желаем вам

копить, крепить здоровье.

Оно для долгого пути

великое подспорье.

Вам в этот день желаем верить,

что достижения - не предел!

И каждый новый год свой мерить

шкалой грядущих дней и дел!



В. ИВАНОВА,
заведующая детским садом №5

Уважаемые работники милиции!

Работа вашего ведомства - неотъемлемая часть деятельности государства. Служба милиции - это не только мир и покой простых людей, а прежде всего охрана законности и правопорядка.

Любые неурядицы, происходящие в государстве, ошибки власти и политиков ложатся на ваши плечи. Вы первыми принимаете на себя удар и держите оборону против взяточников и воров, хулиганов и террористов.

Желаю работать так, чтобы честные граждане всегда видели в вас своих защитников, чтобы верили вам и были благодарны за ваш труд.

Примите мои горячие поздравления!

С уважением - Н. ОСТАНИНА, депутат Госдумы

ШКОЛА ЮНЫХ СЫЩИКОВ

28 октября читатели центральной детской библиотеки собрались на свое очередное занятие в Школе юных сыщиков, которое было посвящено работе уголовного розыска и называлось «Люди долга и отваги».

На это заседание ведущая Школы юных сыщиков библиограф Н.М. Губанова пригласила Сергея Леонидовича Бахтина - зам. начальника уголовного розыска и Александра Валерьевича Акинина, работника уголовного розыска по борьбе с наркотиками.

Наталья Михайловна, представляя гостей, рассказала о том, что среди профессий вроде бы будничных, незаметных, но таких необходимых, мы можем назвать и сотрудников уголовного розыска, работа которых требует большой личной смелости, умения

быстро принимать решения.

С.Л. Бахтин и А.В. Акинин рассказали о своей работе, ответили на вопросы ребят.

Кто выезжает на место преступления вместе с работниками уголовного розыска? Каким образом снимают отпечатки пальцев? Можно ли по внешнему виду определить, является ли человек наркоманом? Чем грозит увлечение наркотиками? Где можно получить специальность работника уголовного розыска? В каком городе и каком институте? И много-много других вопросов прозвучало в адрес работников уголовного розыска.

В заключение ребята поздравили гостей с праздником - Днем милиции.

В. РЕЗАНЕНКО, заведующая центральной детской библиотекой

Детскому дому нужны книги!

Добровольное общество книголюбов и Комитет по делам молодежи проводят сбор литературы (познавательной, то школьной программы, детской художественной) в дар детскому дому.

Уважаемые книголюбы! Пересмотрите свои библиотеки, у вас наверняка есть книги, которыми вы уже не пользуетесь. А детскому дому они нужны, детям школьно-

го возраста не хватает познавательной и программной литературы.

Сделайте добре дело! Литература принимается в обществе книголюбов (улица Коммунистическая, 14) с 15 ноября по 25 декабря с 17 часов.

А. ПОПЦОВА, отв. секретарь городского общества книголюбов

Налоговая инспекция сообщает

В целях реализации Порядка проведения в 1999 году реструктуризации кредиторской задолженности юридических лиц по налогам и сборам, а также задолженности по начисленным пеням и штрафам перед Федеральным бюджетом, утвержденного постановлением Правительства РФ от 3 сентября 1999 года №1002 «О порядках и сроках проведения в 1999 году реструктуризации задолженности по начисленным пеням и штрафам перед Федеральным бюджетом», в ГНИ по г. Гурьевску создана комиссия по реструктуризации кредиторской задолженности юридических лиц перед Федеральным бюджетом по налогам, сборам, а также по начисленным пеням и штрафам.

В компетенцию комиссии входит рассмотрение предоставленных юридическими лицами заявлений о реструктуризации их задолженности, если таковая составляет менее 5 млн. рублей.

Принятие решения о реструктуризации задолженности от 5 млн. рублей до 20 млн. рублей предоставлено комиссии ГНИ по Кемеровской области.

Предприятиям, желающим реструктуризовать свою задолженность, просьба обращаться в ГНИ по г. Гурьевску, где можно получить исчерпывающую консультацию по указанному вопросу. Телефон 2-28-31.

О. НАДУТКИНА,
руководитель ГНИ по г. Гурьевску,
советник налоговой службы 1 ранга

Позаботимся о будущем своих детей и о будущем города

Каждый родитель волнуется, когда его ребенок заканчивает школу. Что ждет за ее порогом? Сможет ли сын или дочь устоять перед соблазнами жестокого мира? Ведь ребенок еще так неопытен!

И вот есть возможность открыть в Гурьевске филиал Кемеровского института пищевой промышленности, а именно среднетехнического факультета, который готовит специалистов:

-хлебопекарного, макаронного и кондитерского производства;

-технологии молока и молочных продуктов;

-технического обслуживания и ремонта промышленного оборудования;

-по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту холодильно-компрессорных установок;

-по экономике, бухгалтерскому учету и контролю.

Как мы видим, специалисты нужные, к тому же после окончания факультета в Гурьевске будет возможно льготное поступление на 3-й курс института для получения высшего образования.

Для того, чтобы в Гурьевске был открыт филиал КемТИППа, необходима поддержка городских властей. Нужно ли нам обращаться к администрации города, к депутатскому корпусу с просьбой о содействии в открытии филиала? Об этом мы решили посоветоваться с тобой, читатель. Ответь на вопросы анкеты и опусти анкеты без конверта в любой почтовый ящик.

АНКЕТА

1. Считаете ли вы целесообразным открытие филиала КемТИППа в г. Гурьевске?

2. Готовы ли вы (или ваши дети) обучаться на договорной основе?

3. Какую специальность выбрали бы вы?

4. Хотели бы вы учиться на бюджетной основе?

● Знамёнка ●

Реклама

объявлений

11 ноября 1999 года

Стр. 8

Вниманию ищущих работу!

Частный предприниматель приглашает на работу

специалиста по компьютерной технике

со своим компьютером.

Обращаться в службу занятости по адресу:

г. Гурьевск, ул. Ленина, 1, тел. 2-51-69, 2-24-77.

В дни школьных каникул

13 ноября в 12 часов в клубе горняков игровая программа "В гостях у смехотамчика".

11 ноября в 12 часов в Центральной детской библиотеке игра для учащихся 1-3 классов "Счастливый случай" - "Из какой мы сказки".

12 ноября в 12 часов в Центральной детской библиотеке конкурс сказок "Добрый молодцам урок".

С 8 по 14 ноября в кинотеатре "Юность" с 12.00 и 14.00 демонстрируется фильм "Враг мой", с 16.00 и 18.00 - фильм к Дню милиции "Белая кость".

Высокооплачиваемая работа на дому. Заработок - еженедельно до 100\$. От вас - конверт с обратным адресом. 630048. Новосибирск, 48, а/я 75.

Государственная служба занятости

На 10 ноября

на работу требуются:

По Гурьевску и Салаир: закройщик, машинист бульдозера, машинист крана, медник, портной, прессовщик, слесарь-ремонтник, слесарь-электрик, слесарь-сантехник, токарь, столяр, тракторист, фрезеровщик, электрогазосварщик, электромонтер, инструктор конного спорта, машинист конвейера, юрист, повар, лаборант химанализа, медсестра, инженер-электрик, главный энергетик, инженер-химик, программист, инженер-сметчик, радиомеханик.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.

По Гурьевскому району: вулканизаторщик, доярка, кузнец, кочегар, телятница, слесарь-сантехник, тракторист, штукатур, электрик, страховой агент, зоотехник, экономист, бригадир слесарей, слесарь-ремонтник.

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.



Учредители:
редакция газеты "Знамёнка",
администрация
муниципального образования
г.г. Гурьевск и Салаир.
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским региональным управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции:
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.
Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: четверг, суббота.
Тираж 2215 экземпляров.
Формат А-4. Цена в разницу договорная.
Электронная верстка и монтаж
выполнены М. БОЙКО
Газета подписана в печать
10 ноября 1999 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.
За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации города редакция ответственности не несет.
Рекламируемый товар подлежит обязательной сертификации.
Газета отпечатана
в ИПП "Беловский полиграфист"
652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.
Заказ № 992.
Индекс издания 51930

Поздравляем!

Сергея Бедарева с днем рождения!

Хочется счастья тебе пожелать.

Самое главное - не унывать.

Всего тебе мирного, доброго, ясного,

Всего светлого и прекрасного!

Селивановы



Вадима Селиванова с днем рождения!

Тебе желаем мы здоровья и удачи.

Пусть рядом будут радость и мечта.

И пусть из всех моральных качеств

В тебе сильнейшем станет доброта!

Родные

Наталью и Павла Пантихиных с законным браком!

Пусть не меркнет год от года обручальный блеск колец!

Не коснуться пусть невзгоды ваших любящих сердец!

Чтобы бережные руки, как лампаду, вновь и вновь

Всем передавали внукам негасимую любовь!

Родители, родственники

Гурьевский почтamt предлагает
-услуги по изготовлению печатей и штампов,
-ритуальную музыку (150 рублей).

Обращаться по адресу: ул. Ленина, 50.

Куплю

коттедж с надворными
постройками.

Тел. 6-51-36, 2-33-51

Меняю

нестельную телку на стельную
без доплаты. Обращаться:
г. Салаир, ул. Чернышевского, 19-1.

Продаю

Срочно видеокамеру
"Sony", резиновую лодку "Катунь" (2-местная), 2-местную
палатку, спальный мешок, новый пылесос "Буран".

Тел. 2-20-71.

корову и бычка. Пер. Степной, 3 (в р-не ул. Полярной).

Продаю

корову трех отелей. Обращаться по адресу: улица Энгельса, 56.

автомобиль ВАЗ 21061 (декабрь 1995 г. вып). Раб. тел. 6-89-44 с 8 до 17 часов. Дом. тел. 2-52-16.

Сердечно благодарим начальника Малосалаирского карьера ОАО "ГРУ" В.Е. Жукова, коллектива карьера, директора столовой №3 Г.Г. Гуськову и коллектива столовой, И.Н. Ванеева, наших коллег, друзей, знакомых и родственников, разделивших с нами горечь утраты и оказавших помощь в организации похорон Кожевникова Бориса Алексеевича.

Кожевниковы, Копытовы